



## **В Североуральске в рамках расследования уголовного дела следствием СКР приняты меры к полному погашению работодателем задолженности по заработной плате**

Следственным отделом по городу Североуральск СК России по Свердловской области в рамках расследования уголовного дела, возбуждённого по факту невыплаты заработной платы на одном из местных предприятий, приняты меры к полному погашению работодателем задолженности перед работниками.

По данным следствия, на протяжении нескольких месяцев руководитель североуральского предприятия, занятого в сфере строительства и ремонта, не выплачивал заработную плату 9 своим работникам, накопив перед ними задолженность на общую сумму более 340 тысяч рублей. По данному факту следственным отделом по городу Североуральск СК России по Свердловской области было возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

В ходе расследования уголовного дела, наряду с установлением всех обстоятельств совершённого преступления, сотрудниками СКР во взаимодействии с представителями прокуратуры, органа местного самоуправления приняты меры к тому, чтобы работодатель погасил задолженность перед своими работниками. Так, в рамках оперативного совещания, проведённого с участием руководителя указанного предприятия, до работодателя доведена информация о серьёзных правовых последствиях невыплаты заработной платы, предусмотренной за это уголовной ответственности вплоть до трёх лет лишения свободы.

По итогам проведённого совещания работодатель принял необходимые меры для выплаты заработной платы своим работникам. Таким образом, задолженность по заработной плате на данном предприятии в настоящее время полностью погашена.

Расследование уголовного дела в настоящее время продолжается, проводится ряд необходимых мероприятий, в том числе, комплексная бухгалтерско-финансовая экспертиза. Вместе с тем, необходимо отметить, что действующим законодательством предусмотрена возможность освобождения от уголовной ответственности лица, обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, в случае деятельного раскаяния (в частности, возмещения ущерба, причинённого данным преступлением). Вопрос о принятии данного процессуального решения будет рассматриваться следствием.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Помимо выяснения всех обстоятельств невыплаты заработной платы, следствием устанавливались причины и условия, способствовавшие возникновению данной ситуации на предприятии. По итогам этой работы следователем СКР внесено представление, которое сейчас находится на рассмотрении.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1150697>